

# 注意,大风降温要来了

□记者 杨元琪

本报讯 今起三天我市以多云或晴天为主,受南下冷空气影响,风力较大,气温有明显下降。

春姑娘的脸说变就变,让人招架不

住。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云或晴天为主,受南下较强冷空气影响,我市将刮起4到5级的偏北风,阵风或将达6到7级,局部还有沙尘。21日到22日,白天最高温度较前明显下降,其中22日凌晨最低温度将低

至6℃。

今天白天到夜里,多云间晴天,偏北风4到5级逐渐减小到2到3级,气温:16℃~7℃。22日,多云间晴天,气温:7℃~15℃。23日,多云到晴天,西北风4级左右,气温:5℃~15℃。



## “教练车”闯祸

昨天上午8时左右,在市区平安大道平煤神马集团十矿立交桥东侧,一辆转弯的教练车与一辆直行白色轿车相撞。事故造成两车不同程度受损,但没有人员受伤。  
本报记者 彭程 摄

## 八旬老人小区摔倒 社区工作人员热心帮忙

□记者 牛超

本报讯 一位老人推着助推车在小区行走时不慎摔倒,路人及社区工作人员看到后,纷纷上前帮忙。昨天上午,市民王先生在市区矿工路中段幸福街社区目睹了这一感人场景。

据王先生介绍,昨天上午8点多,他上班路过幸福街社区,发现社区附近的路上围了不少人。他上前询问,得知一位年过八旬的老人摔倒,“路人与社区工作人员得知后,有的帮忙搀扶,有的联系家人……挺感人的”。王先生说,他随后用手机拍下这一幕,并向记者进行了反映。

根据王先生的反映,记者联系上幸福街社区负责人周玲阁。“确有其事,我当时也在现场。”周玲阁说,老人叫康素兰,今年85岁,家住幸福街社区幸福高层。当天上午8点多,有居民跑到社区服务中心,说一位老人摔倒了。得知此事,周玲阁、任娟及网格员宋秋琴急忙跑到现场。“老人摔倒的地方正好在我们社区附近的路上。”周玲阁说,她们3人赶到现场时,路边围了不少人,老人趴在在地上,旁边还有个带轮子的小型助推车。之后她们和路人一起将老人扶到助推车上。

据康素兰老人说,她老伴在平煤神马医疗集团总医院住院。当天上午,她推着助推车去医院看望老伴,走到此处时,不知怎的,突然出现眩晕,摔倒在地。周玲阁说,她与老人的孩子联系,电话没有接通。见老人经过休息后已无大碍,宋秋琴便将老人送到平煤神马医疗集团总医院其老伴身边。

# 市河滨公园面向社会征集老照片

□记者 傅纪元

本报讯 岁月如歌,沧桑巨变,一张老照片铭刻一段记忆,见证一段历史!记者昨天了解到,为了庆祝平顶山市河滨公园建园60周年,回顾公园的发展历程,市园林部门将于近日举办老照片征集活动。

1959年河滨公园开始筹建,当时占地面积877亩,为河南省面积最大的公园,1960年10月正式命名为“平顶山市河滨公

园”。1972年公园改名为“人民公园”。1980年公园再次改名为“河滨公园”。随着公园的兴建开放,市民们有了一个休闲娱乐、放松身心的场所。

据了解,本次征集以下内容的老照片:在河滨公园拍摄的照片;能够体现公园发展变化的各类老照片;市民在公园内健身游玩的纪实照;反映公园新旧对比的照片。

按照规定,市民提供的老照片须附带准确的说明。包括拍摄时间、主要人物、地

点及活动内容;照片包括原始照片电子版或翻拍、扫描的电子版照片,黑白、彩色不限,尺寸不限,组照或单幅均可;所提供的照片不得侵犯他人著作权、名誉权、肖像权。

征集活动从即日起至5月1日结束,市民在规定期限内将老照片发到本次活动指定邮箱 pdsbgy60@126.com,并注明作者姓名、电话等联系方式,也可将老照片直接交到市河滨公园办公室。

## “最美亲子阅读时光” 图文征集活动启动

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,为了倡导亲子阅读,该局和市教育体育局决定联合举办2019平顶山市“最美亲子阅读时光——陪伴·记录”图文征集活动。

据介绍,此次活动面向全市3至18岁的少年儿童及其家长,征集以亲子陪伴为主题的图文作品(也包括孩子与小动物之间的陪伴故事),可以是绘画、版画、雕塑、陶艺、摄影、手工等作品与文字兼有的艺术表现形式。孩子和家长可以单独创作,也可以共同创作。

即日起至4月20日征集、评选,6月至9月对获奖作品进行展览。优秀获奖作品将上报参与全省评选,参赛者可将作品原件送至湛南路市图书馆六楼阅读推广部(平顶山市湛南路与光明路交叉口向东100米),咨询电话:2582669 7030929。



# 司机拾金不昧,丢了一天的钱包回来了

□记者 李科学

本报讯 市民李女士乘坐公交车时不慎遗失了钱包。她还没发现,捡到钱包的司机已经发布消息多方寻找她。昨天上午,刚拿回装着900多元现金及重要证件的钱包,李女士就致电本报热线,向好心的公交车司机于进海师傅致谢。

“我原来想着钱包肯定找不回来了,真是没想到!”昨天上午,李女士激动地告诉记者。3月18日上午10点多,她从开发二路附近乘6路公交车到凌云路,当时提着一个开口手提袋,坐在后车门前边靠窗位置。“坐车时手提袋歪着,应该是那时候钱

包掉出来的。”由于生活中都用手机支付,她一直没发现钱包丢了。第二天上午,她逛街时需用钱包内现金,才发现钱包没了。

“我当时就想着肯定找不回来了。”李女士说,钱包里有900多元现金、身份证、驾驶证等,“都挺重要的”。正懊恼时,在老家遵化店镇汝坟村二队的妈妈突然打来电话,问她是不是钱包丢了。“你咋知道钱包丢了?”李女士很惊讶。妈妈说,公交车司机有个工作群,有人发布了捡到钱包的信息,里面有李女士的驾驶证。一名公交车司机看到驾驶证上的地址正是自己的老家,就联系上村里的队长,队长又通知了

她。随后,李女士通过市公交总公司调度室与三分公司何队长取得联系,并在电话中约好,于昨天上午8点半拿回了钱包。

根据李女士提供的电话,记者与何队长取得联系。他说,60路公交车司机于进海发现钱包后,当即通知了他,并把相关信息发布在公司工作群里。其间,也有其他热心司机帮忙寻找失主。随后,记者与于进海取得联系。今年39岁的于师傅言语朴实。当天上午车到终点站,他打扫卫生时在车座夹缝里捡到了钱包。怕失主着急,他赶紧把信息发布在工作群里,想早点联系上失主。面对李女士的感谢,他说:“没事,这都是应该做的。”

## 留言板

市自来水公司一职工捡到刘宏磊的身份证、银行卡等物,请失主拨打电话2830899联系认领。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)  
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000  
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673